

*И песня,  
И стих —  
Это домба и знамя...*

К выступлениям мастера  
художественного слова  
Н. А. Голубенцева



Владимир Маяковский — любимый поэт советской молодежи. Его имя является знаменем советской культуры, идущей в авангарде прогрессивного человечества.

В старой, буржуазной Латвии правящая клика тщательно замалчивала его творчество, боясь проникновения большевистских идей в гущу латышских народных масс.

Только с установлением советской власти молодежь Латвии смогла впервые познакомиться с богатейшим наследием талантливейшего поэта нашей эпохи.

Приезд в Ригу мастера художественного слова, одного из лучших исполнителей произведений Маяковского, Н. А. Голубенцева является радостным событием в культурной жизни нашей республики. Тонкий мастер, умеющий донести до слушателя необычайное богатство творений Маяковского, Н. А. Голубенцев является замечательным пропагандистом его творчества. В своих выступлениях он продолжает манеру выступлений Маяковского перед аудиторией.

Это не вечер художественного чтения и не лекция о творчестве Маяковского. Это вечер-доклад на тему: «Маяковский — великий советский патриот», где в единое целое слиты материалы пропагандистского характера, личные воспоминания Голубенцева о Маяковском и мастерское исполнение его произведений.

Все эти элементы служат одной цели — показать во весь рост гениального советского поэта — нашего замечательного современника.

Н. А. Голубенцев с большим успехом выступил перед молодежью ряда учебных заведений Риги — училища береговой обороны, лектория педагогического института. В воскресенье состоится его выступление в Доме партийного просвещения.

\*\*\*

На снимке: мастер художественного слова Н. А. Голубенцев.